

# 致敬城市英雄，感恩一路守护

## 快报小记者跟随天宁交警大队交警叔叔到路口执勤

5月4日上午，快报小记者工作室组织小记者们前往天宁交警大队中山中队，学习交通安全知识的同时，用自己独特的方式致敬交警叔叔和阿姨们，感受他们不一样的“五一”假期。



小记者感受“龙城铁骑” 现代快报小记者工作室供图

在这个五一假期，妈妈带我去小东门桥岗亭参加了一个致敬交警叔叔的活动——小小交警街头体验。活动开始了，身穿绿色执勤服的交警朱叔叔先给我们介绍了这里的地理位置：这里有超市、公园、商场，人多、车多、路窄，交通拥挤。

交警叔叔向我们介绍他们工作的防身武器，说：“这个是警棍，可以用来防身；这个是辣椒水，它的辣度比我们常见的辣椒要辣上万倍！还有手铐也是新版的，改成了玫瑰金的颜色。”说着还让我们摸了摸。我伸出手摸了一下，很光滑，但我觉得沉甸甸的。这些改动，都是为了警察更好地执勤。

还有那警察专用摩托，叫“春风”。它看起来很宽大，够坐俩人，前后有红蓝光交替闪烁的灯。它的速度很快，交警叔叔只需要右手转动车把，就可以穿梭在车水马龙之中，迅速赶到执勤地点或者事故现场。

活动结束后，我的心情久久不能平静，一幕幕影像在我脑海里浮现：暴雨来袭，交警叔叔屹立在路中央指挥交通；烈日炎炎，“春风”在城市中巡逻；大地冰封，他们依然

奋斗在一线……

河海实验小学四(3)班 张宇浩  
指导老师 陈旭琴

朱警官向我们介绍了岗亭周边的环境，接着他向我们展示了随身携带的警用装备，有对讲机、电警棍、辣椒水和手铐。“这辣椒水的辣度比普通的辣椒辣上一万倍，喷出来的味道足以让人泪流不止”，同学们听后都瞪大了眼睛，异口同声地发出了惊叹声。我心想：要是坏人被辣椒水喷一下，准能马上束手就擒，这时手铐就派上用场了。

交警叔叔还让我们近距离观察了他的铁骑——摩托车。车上有蓝红相间的电子灯，一闪一闪格外醒目。最后，我们学习了交通指挥手势操。别看打手势的动作很简单，但是要表现出交警叔叔们的精气神可不是那么容易，我们稚嫩的样子和他们相差太远了！

怀德教育集团香江华庭校区三(3)班 陈嘉远

交警叔叔热情地为我们介绍了他们的日常工作，他们身着荧光色通勤服是为了方

便执勤任务，更好地规范交通。警服里藏着许多宝贝：比普通辣椒辣一万倍的辣椒水、可以随意伸缩的警棍、反应敏捷的传呼机等。

交警叔叔在岗亭教我们学习交通指挥手势操，之后我们献上了亲手制作的贺卡，由衷地感谢这些穿梭在城市道路上的英雄们，我们的城市离不开你们！

实小教育集团平冈校区一(2)班 刘昊煜  
指导老师 唐雪

活动开始，警官问了我们一个简单的问题，什么是“一盔一带”？“一盔”是指在骑摩托车或电动车时戴好安全头盔；“一带”则是指驾驶机动车时必须系好安全带。这些我们每天上学时都可是按严格要求执行的呢。

接下来，警官向我们展示并介绍了他的“配饰”，有对讲机、骑行头盔、警棍、手铐等，当我们看到警棍时，都兴奋地忍不住想上前摸一下，有的同学还想把手伸进手铐里去感受一下，这时朱警官微笑着说：“今天我可没带钥匙哦。”顿时把我们逗乐了。

横林实验小学一(7)班 高奕茜

一来活动场地，我就看到两个又高又帅的交警叔叔，当然还有一辆帅气的警摩！在小朋友们的期盼下，交警叔叔向我们介绍了警摩，原来这么帅气的警摩真不简单，我们大家争先恐后地坐上警摩试了试，坐上之后觉得自己也变得高大起来。

这时交警叔叔取下了他的腰带，让我们拿着试试看，好重！这是交警的装备，有警棍、辣椒水、手铐……我最好奇的是那瓶淡蓝色的辣椒水，据说有普通辣椒的一万倍那么辣，只要喷出一点点，几米外的人都睁不开眼睛，真是太厉害了！看着这些装备，我深刻的意识到交警工作也很危险，也会遇到很多坏人，他们肩负着守卫交通的重任。

河海实验小学三(5)班 王婧伊

不定可以捉到鱼呢。于是，我开始了“超级大搜寻”。突然，我摸到了一个滑溜溜的东西，是一条小鱼，我高兴极了，但是胆小的我只敢用两只手的边缘轻轻夹住它。小鱼趁此机会，用力一挺。我吓得大喊一声：“啊！”小鱼一个翻身逃走了，唉，真是太可惜了！

湖塘桥实验小学五(4)班 张容尔  
指导老师 周小芬

一入园，映入眼帘的是满墙的月季花，让我感受到了春天的生机。我们小记者跟着老师，边走边听边学习。这一路我学到了很多书本上没有的知识，直到今天才知道，原来火龙果的果实是长在根茎的顶端。我还知道了当火龙果开花后，农民伯伯需要将三分之一或者三分之二的花朵摘除，这样可以剩下的火龙果吸收到更多养分，长得更加旺盛。原来种植蔬菜这么不容易，以后我更加不能浪费食物了。

星河实验小学一(4)班 华伊涵

五一假期，如约而至。我报名参加了现代快报小记者活动的“野趣课堂——嬉乐湾”。集中进园后的第一站是植物园区，那里有很多有趣的植物。我学到了很多知识，比如火龙果是仙人掌科的，杨梅是六月份成熟，凤梨是靠顶部种植结果的，树葡萄的花青素含量是蓝莓的16倍等等。第二站是动物园区：一只只可爱的小荷兰猪，一匹匹健壮的小马驹，一个个呆萌的小兔兔。当我看到孔雀开屏的时候，高兴得欢呼了起来，太好了！最后，老师还给我们上了种植小课堂，带领我们一起种了小盆的石斛，希望我们的小石斛快快长大哦。

钟楼区第二实验小学二(2)班 徐逸洋  
指导老师 王静

## 生活中的美无处不在

人民路小学快报小记者投稿选登

### 我们班的“小书虫”

她瘦瘦的，脑袋大大的，一双黑葡萄似的眼睛圆溜溜的，满眼都是知识，她就是我们班的小书虫——刘婧羽。

“小书虫”非常爱看书，童话书、故事书、漫画书等都是她的最爱。因为爱看书，所以她的知识积累非常丰富。她的学习成绩也优异。

有一次，她在看书，我悄悄靠近她却没有任何发现，还在认真地看着。我在她身后大吼一声：“刘婧羽！”“吓死我啦！干吗呀？”她埋怨道。我哈哈大笑，说：“我在这里很久了，你都没有发现吗？”她头也不抬地说：“这本书太好看了！不要吵，我要看书。”她有好多书都喜欢和同学分享，交流。我也被她感染了，有好看的书就拿给她看，每次她拿到书，都会聚精会神地盯在书上。

老师常对我们说：“一分耕耘，一分收获。”“小书虫”的优秀来源于在背后付出了很多努力，以后我也要向她学习这种求知若渴的优秀品质！

四(6)班 时冉芝 指导老师 王银萍

### 我的动物朋友

因为疫情的原因，我不得不把我可爱的小狗——小虎养在邻居家。邻居叔叔特别热心肠，平时也经常逗小虎玩，但是对于小虎的习惯，他还是不太清楚和了解，我得好好给他介绍一下我们家小虎了。

它有一身黄黑相间的毛发，看起来很像一只活灵活现的小老虎，这也是它名字“小虎”的由来。它开心时走起路来大摇大摆，犯错的时候就会夹着尾巴低着头。

在生活中，它可是一个不折不扣的大胃王。每当我们吃饭的时候，小虎就会跑过来，在桌子底下蹭来蹭去的，摇着尾巴来回寻找。还不时地看向我，这时，只要我把一个食物给它吃，它就会立刻到桌子底下去吃，吃得津津有味，而如果我们这时候不给他东西吃，它就会发出呜呜的叫声，好像生气了似的。这时候你再把食物给它吃，他就不吃了，除非你把它哄开心，否则，它绝对不会再吃你给它的东西了。

这就是我们可爱的动物朋友，小虎，它真是既可爱又淘气，给我的生活带来了非常多的乐趣，希望疫情早一点儿结束，让我的朋友小虎回到我的身边。

四(6)班 崔佑泽 指导老师 王银萍

### 龟兔赛跑新编

自从上次比赛兔子输给乌龟后，让整个兔子家族在森林里都抬不起头，于是兔子家族在森林里发行量最大的报纸《森林大爆料》里把上次的比赛说成是乌龟的阴谋导致兔子中途睡着了，叫嚣着再比一场。森林里因为这个爆料，动物们都吵翻了，大家议论纷纷，乌龟没办法只好答应兔子重新比一场的要求。

眨眼间，重新比赛的时间到了，随着裁判河马先生一声枪响，比赛正式开始了，兔子一溜烟地冲到了前面，给乌龟留下了一片灰尘，乌龟在一片灰尘中，慢慢悠悠地往终点爬去。兔子这次也不敢回头看乌龟爬到了哪里，更加不敢睡觉，闷着头一直往前冲，可跑到精疲力尽，兔子还是没有见到终点，沿途也没有加油的动物。兔子心里一惊，意识到自己跑错了道，赶紧调头，可是等到它费尽九牛二虎之力到达终点时，乌龟早就在等着它了。

再次输掉了比赛，兔子伤心欲绝，它怎么也想不通为什么这次这么努力，也没有偷懒还是输给了乌龟。他到森林里最聪明的猫头鹰爷爷那里去请教，猫头鹰爷爷问了前因后果后跟兔子说，努力很重要，可是要提前做好准备，做好规划，只有走在正确的道路上，你的努力才能取得自己想要的结果。

兔子听完也不再纠结于比赛的结果，相反还因为这两次的比赛吸取了经验教训，结合自己的长处，在森林里办起快递公司，把生意做得红红火火。

四(9)班 康可馨

# 春日好风景，探趣嬉乐湾

## 快报小记者五一假期主题作文选登

5月2日、3日，部分快报小记者应邀来到常州嬉乐湾开展公益采风实践活动。菠萝如何进行种植？杨梅几月份成熟？石斛有哪些药用价值……通过工作人员的讲解及实地参观，一个个农业小知识被小记者们掌握。



小记者近距离了解菠萝种植情况 现代快报小记者工作室供图

五一小长假，我有幸争取到现代小记者野趣课堂活动机会。5月3日，风光旖旎的早晨，我们一行16位小朋友不约而同地来到嬉乐湾，跟随小记者科普老师，共同走进大自然的课堂。

最让我难以忘却的还是抓鱼。当老师讲解完后，我们大伙都脱下鞋袜，把裤子拉上膝盖，信心满满地下去抓鱼了。可是，小鱼儿特别狡猾，我们在河里静止时它突然冒了出来，等我和朋友约定围捕时就藏得无影无踪了，我们左扑右抓都没有收获。这时，身旁的一个男生突然喊道：“青蛙！”我们向他跑去，只见他使用捕鱼网捞起了那只青蛙，让旁边围观的老师和妈妈们忍俊不禁。真可谓：有心栽花花不发，捕鱼未成抓只蛙。

湖塘桥实验小学五(3)班 杨子昕

参观过程中，我们发现了一棵奇怪的树，叶子像一个个小巴掌，老师告诉我们这

是木槿，过去的人们拿木槿叶汁当洗发水用。还没来得及感叹大自然的神奇，沿着这面墙，我们来到了火龙果种植棚。未到果实成熟的季节，虽然冷清了一些，但是我们已经能想到了它硕果累累的样子了。

随后，我们来到池塘尽情地浑水摸鱼，“扑通”，一只小青蛙跳到了网兜里，我们探着脑袋打量着这个“不速之客”，小青蛙也看着我们，想到青蛙是农民伯伯的好帮手，我们友好地让小青蛙回家了。

湖塘桥实验小学五(3)班 石以沫

来到池塘边，我迫不及待地脱掉鞋袜跑进水里。我猫着腰，缓缓将双手浸在水里，静静地等着小鱼游来。一条小鱼游来了，我瞄准时机迅速往前一扑，可惜没抓住，还溅了一身水。一次、两次、三次……狡猾的小鱼一次次从我的眼皮底下溜过，我有些懊恼地叹了口气。这时，老师告诉我们，沿着石头找说